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Invente un problème qui corresponde à l’opération proposée dans le panneau. 

ÉCRIRE UN ÉNONCÉ À PARTIR D’UNE OPÉRATION 
SOLUTION (à titre d’exemple) 

Pour aller au Maroc, Julian a parcouru 2378 km les 

deux premiers jours et 452 km le troisième. 

Quelle distance a parcouru Julian ? 

Sur les 6000 habitants de Rondeux, iI y a 739 per-

sonnes qui ont plus de 80 ans. 

Combien de personnes ont moins de 80 ans ?  

Un fermier a rangé dans sa grange 27 bottes de foin 

pesant chacune 96 kg. 

Quelle masse totale a-t-il rangée ?  
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